

Zamawiający
Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarnów
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: mcholewa@lukasz.med.pl

WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU
Tarnów, 27.04.2021

znak pisma: SWLOG:271.MCH.11.....¹⁵²⁴...../2021

Dostawa leków, substancji recepturowych płynów do utrwalania materiału biologicznego dla Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie – sprawa nr 11/2021

W odpowiedzi na zapytania z dnia 23.04.2021 r. Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1. Do §1 ust.4 projektu umowy.

Czy ze względu na stan epidemii i wzmożone środki ostrożności Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie dostaw zwykłych do 48 godzin, a na ratunek życia do 24 godzin?

Odpowiedź: Nie, zapis bez zmian.

Pytanie nr 2. Do §2 ust. 2 wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie godziny dostaw do 14.00?

Odpowiedź: Nie, zapis bez zmian.

Pytanie nr 3-. Do treści §4 ust. 2 lit. a) wzoru umowy

prosimy o dodanie słów, zgodnych z przesłanką wynikającą z art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu." .

Odpowiedź: Nie, zapis bez zmian.

Pytanie nr 4. Do §4 ust. 6 wzoru umowy.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kary umownej za nieterminową realizację reklamacji, poprzez zapis o karze w wysokości 0,5% dziennie, liczonej od wartości brutto niedostarczonego w terminie zamówienia podlegającego reklamacji?

Odpowiedź: NIE. Zapis pozostaje bez zmian

Pytanie nr 5. Do §6 ust. 2 wzoru umowy,

prosimy o dopisanie następującej treści: "..., dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź: Nie, zapis bez zmian.

Pytanie nr 6. Do §8 ust. 1 lit. a) wzoru umowy:

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą stratą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę?

Odpowiedź: NIE.

Pozostała treść specyfikacji warunków zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

Otrzymują:
1/ Adresat
2/ strona internetowa prowadzonego postępowania
3/ A/a
Podpisał (a) :

Z-CA DYREKTORA
DS. LECZNICTWA
Szpitala Wojewódzkiego im. św. Łukasza
SP ZOZ w Tarnowie

lek. med. Piotr Skrobiasz

REFERENT
DZIAŁU LOGISTYKI

Z-ca KIEROWNIKA
DZIAŁU LOGISTYKI

mgr inż. Monika Cholewa

Stanisław Mróz